6

7. Az alabbiak koziil melyik nem képz6?
(A) -1

(B) -ség

(C) -ds

(D) -k

8. Az alabbiak koziil melyik nem jel?
(A) -bb

(B) -¢, -1t

(C) -na, -ne

(D) -tlan, -tlen

9. Az alabbiak koziil melyik nem rag?
(A) -rél

(B) -va

(C) -¢

(D) -nak

10. Melyik allitas igaz az alabbiak koziil?
A sotétség szo

(A) jellel ellatott szo.

(B) ragos sz0.

(C) képzett sz0.

(D) szoto.

11. Az alabbi szavak koziil melyik nem jellel elldtott sz6?
(A) hazban

(B) nagyobb

(C) hazak

(D) repiilj

12. Allapitsd meg, milyen széelemekbdl épiil fel a SZINESEBBEKET sz6!
(A) szo6t6, képzo, jel, jel, rag

(B) szotd, jel, jel, rag

(C) szot6, képzo, jel, rag

(D) sz6t6, képzo, képzo, jel, rag

13. Az alabbiak koziil melyik sz6 bonthato fel a kovetkez szoelemekre?
igei sz010, képzd, jel, igei személyrag

(A) irkalnanak

(B) irkalnak

(C) irnanak

(D) irkalasnak

14. Melyik a helyes irasmod?
(A) jeggytrt

(B) jegygyutrt

(C) jegy-gytrt

(D) jegy gytrt



